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＜凡例＞ 

あてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  あてはまらない 

令和２年９月７日発行 

 半田市立乙川小学校   

発行責任者：森下正康 

 

例年、年度当初に 6年生を対象として行われる｢学力学習状況調査｣は、今年は新型コロナウイ

ルス感染症の影響で中止となりました。ですが事前に国からテストが配付されていましたので、せっ

かくなので校内で独自に行いました。先日、国語と算数の学力テストを丸付けして返却しました。  

点数で喜んだり悲しんだりするだけでなく、できなかった問題をもう一度挑戦してみるといいですよ。

わからない問題は先生に質問してみましょう。「できた」「わかった」がふえると世界が変わりますよ。 

また、学力テストとともに実施される予定だった｢質問紙｣についても、同様の質問を 6年生にして

みました。集計結果をグラフにして、この紙面にまとめましたのでご覧ください。 

将来の夢や目標をもっている。 

52% 24%
13% 11%

70% 23%
4% 4%

物事を最後までやりとげて、 
うれしかったことがある。 

難しいことでも失敗をおそれな
いで挑戦している。 

31% 28%
32% 9%

人がこまっているときには、 
進んで助けているか？ 

41% 44%
15% 0%

人の役に立つ人間になりたいと
思う。 

66% 29%

3%3%

家で自分で計画を立てて勉強し
ている。 

地域の行事に参加している。 

25% 30%
28% 18%

18% 21%
27% 35%

60% 26%

13% 1%

友だちの話や意見を最後まで 
聞くことができる。 

25% 25%
25% 25%

今まで乙川小の子が

苦手としていた、人の話

を聞く姿勢や物事を最後

までやり遂げる 

姿勢が身につ 

いてきているよ 

うです。そんな 

6年生の成長

をとてもうれし

く思います。 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

わ
か
り
や
す
い
け
ど 

か
っ
こ
わ
る
い
よ
～ 

○本を読むのが好きだから。 

○漢字検定に合格して好きになった。 など 

 

か
っ
こ
つ
け
て 

ソ
ー
シ
ャ
ル 

デ
ィ
ス
タ
ン
ス
っ
て 

英
語
つ
か
っ
て
る 

お
と
こ
が 

い
た
ん
で
す
よ
～ 

教科の好き嫌いにかかわらず、どの教科も将来

役に立つと考えているようです。特に英語でそ

の思いが強いのは、乙川小の子たちの国際意識

が高いからでしょうか。将来が楽しみです。 

お
と
こ
は 

だ
ま
っ
て
… 

よ
の
な
か
に
は 

ど
ん
な
お
と
こ
が 

い
る
ん
だ
？ 

乙川  いいね！ 

○国語の勉強は好きか？ 

○国語の授業で学習したことは、将来、役に立
つと思うか？ 

まあまあ好き 

あまり好きでない 好きでない 

好き 

30% 35%
18% 16%

62% 25%
5% 8%

まあまあ思う 

あまり思わない 

思わない 

思う 

○算数の勉強は好きか？ 

37% 31%
18% 14%

まあまあ好き 

あまり好きでない 好きでない 

好き 

○算数の授業で学習したことは、将来、役に立
つと思うか？ 

69% 14%
10% 7%

まあまあ思う 

あまり思わない 

思わない 

思う 

○問題を解くのが楽しいから。 

○図形の問題が好きだから。 など 

 

○英語の勉強は好きか？ 

○英語の授業で学習したことは、将来、役に立
つと思うか？ 

まあまあ好き 

あまり好きでない 好きでない 

46% 24%
14% 16%

好き 

まあまあ思う 

あまり思わない 

思わない 

78% 14%
3% 6%

思う 

○将来外国に行きたいから。 

○授業が楽しいから。 など 

 


